

ПАТРИОТИЗМ И СВО РОССИЙСКОЙ АРМИИ



В ДМШ №1 им.С.И.Танеева с учащимися школы проходят беседы, посвящённые теме «Патриотизм и СВО российской армии».

Патриотизм — чувство любви и преданности Родине, Отечеству, своему народу, вера в его духовные возможности, готовность служить интересам своей Родины.

24 февраля 2022 года началась Специальная военная операция на Украине. Наши военные ежедневно проявляют мужество и героизм. Среди них есть и наши земляки: отцы и братья ваших друзей и одноклассников, ученики наших школ. К сожалению, военные действия — это еще и боль потерь.

- Максим КРОТОВ, военнослужащий контрактной службы. О гибели 22-летнего солдата стало известно 10 марта. Он был призван в армию срочником, а затем решил продолжить службу по контракту.
- 19 марта при выполнении служебного долга в ходе специальной военной операции на Украине погиб наш земляк, лейтенант Павел Яковлев. Павел Яковлев родился 17 июля 1997 года в городе Бологое. В 2014 году окончил школу и поступил в Военно-космическую академию имени А.Ф. Можайского г. Санкт-Петербург. Окончил военный вуз с отличием, с

дипломом инженера, и был назначен начальником топографической службы штаба 234 гвардейского десантно-штурмового полка 76-й гвардейской десантно-штурмовой дивизии. Героя похоронили с воинскими почестями на Медведевском кладбище.

- Сергей МУРАВЬЕВ, гвардии старший матрос. Погиб 23 марта, выполняя свой воинский долг, в ходе спецоперации на Украине. Ему было 22 года. Сергей Муравьев жил в деревне Комары Бельского района Тверской области. Там окончил школу. После школы поступил в Нелидовский колледж. Потом была срочная служба в армии и служба по контракту в 336-ой отдельной гвардейской бригаде морской пехоты. Похоронен в деревне Комары Бельского района.
- Данила ВЕРШИНА, военнослужащий контрактной службы. Данила Вершина родом из Нелидова. Вместе с семьей жил в Западной Двине. Окончил Великолукскую государственную академию физической культуры и спорта. О гибели 23-летнего солдата стало известно 30 марта.
- Андрей Семёнов, окончил 9 классов в МБОУ СОШ №2 ЗАТО Озерный в 2016 году. На уроках вел себя дисциплинированно, принимал активное участие в жизни класса, не пропускал ни одного школьного мероприятия. Отношения поддерживал со всеми одноклассниками ровные и доброжелательные. Его глаза всегда радостно блестели, а улыбка, как отмечают учителя и друзья, - никогда не сходила с губ.

Патриотическое воспитание... Станут ли такие понятия как патриотизм, патриот, чувство долга, Родина, отчизна, гражданин значимыми для вас? Давайте задумаемся: какой станет наша жизнь, если из русского языка, из нашего сознания исчезнут такие понятия, дорогие сердцу настоящего патриота и гражданина своей Родины. Раздумья о Родине самые важные минуты в становлении гражданина, в познании и поиске своего места в жизни.